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sixty-two percent of respondents said they believemortgage rates will go up over the next year, the biggest
sharein the monthly polls three-year history
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we have people in church who often not come at other times
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specifically when a conversation is starting (usually this happens with people i already know but is not exempt
from this)
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my passport expires in five days, so i finally figured i should take care of renewing it
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